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ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΑΠΟ 18/10/2017 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΕΦΕΤ 

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ 231/13-10-2017 

ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΘΕΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 

 

 

Ο ΕΦΕΤ παρά το γεγονός ότι η διοίκηση του γνωρίζει πολύ κατά τις 

μεγάλες αδυναμίες λειτουργίας του ( υποστελέχωση , έλλειψη κατάλληλου 

μηχανολογικού εξοπλισμού , έλλειψη πόρων για την αντιμετώπιση 

συστηματικών ελέγχων ) προσπαθεί να καλύψει την ανεπάρκεια του . 

Χωρίς αίσθημα ευθύνης δηλώνει ότι τα πράγματα είναι πάρα πολύ καλά 

και ο κόσμος δεν πρέπει να ανησυχεί και ότι το ΠΑΚΟΕ στερείται σοβαρή 

επιστημονική γνώση. Εμείς απαντάμε: 

 

1ον) Καταθέσαμε σήμερα 18/10/2017 στον πρόεδρο και στον 

εισαγγελέα του Αρείου Πάγου αναφορά –καταγγελία με τα 

αποτελέσματα της 10μήνης έρευνας του ΠΑΚΟΕ που αναφέρεται 

στην λειτουργία του συστήματος παραγωγής , διακίνησης και 

ελέγχων των διαφόρων καταναλωτικών αγαθών και ιδιαιτέρως της 

κατηγορίας των τροφίμων που αγγίζουν την υγεία μας και ιδιαίτερα 

την υγεία των παιδιών μας . 

 

2ον) Προκαλούμε και προσκαλούμε την διοίκηση του ΕΦΕΤ όποια 

στιγμή το επιθυμεί, να παραθέσουμε τα αντίστοιχα στοιχεία 

ελέγχων σε όποιο τηλεοπτικό ή ραδιοφωνικό σταθμό επιθυμεί. 

 

3ον) Πρέπει να συνειδητοποιήσει η διοίκηση του ΕΦΕΤ ότι με την 

υποστελέχωση και τις συνεχείς καταγγελίες σε βάρος της των 

εργαζομένων στον ΕΦΕΤ, δεν προστατεύει τον καταναλωτή ο 

οποίος συνέχεια είναι έρμαιο των επιδιώξεων των καιροσκόπων και 

κερδοσκόπων. 

 

4ον) Συνιστάμε στην διοίκηση του ΕΦΕΤ να ανατρέξει στις 

ανακοινώσεις επιστημονικών ιατρικών εταιριών όπου συνεχώς 

αναφέρονται οι επιπτώσεις ιδιαίτερα στο παιδικό πληθυσμό της 

κακής και ανεξέλεγκτης διατροφής. Επίσης τελειώνοντας θέλουμε 
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να δηλώσουμε ότι σε τέσσερις (4) καταγγελίες μας ο ΕΦΕΤ  δεν μας 

έχει απαντήσει εδώ και αρκετό καιρό. 

 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ 
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